

El Frente Popular en las fábricas

"Nuestro mejor orgullo consiste en que seamos imitados"

DICEN LOS TRABAJADORES DE LA SIDERURGICA DE SAGUNTO

De acuerdo con las normas de confederación marcadas por el Frente Popular Provincial, los representantes de los diferentes partidos y organizaciones que lo integran visitaron esta mañana la factoría de Sagunto para hacer entrega a los trabajadores de una caja de tabaco.

Por los elementos directivos y los camaradas del Comité de Control fueron informados de las condiciones en que realizan su trabajo los obreros de Sagunto y del ejemplo espíritu que a todos anima en el cumplimiento de su deber.

A diversas preguntas formuladas por los miembros del Frente Popular Provincial, los héroes guerrilleros del trabajo respondieron con su habitual preocupación: la de hacer todo cuanto signifique diferenciación entre quienes en este momento se prestan a combatir, y a la gravedad de los momentos actuales, el mayor elogio que pueden hacer es establecer una gran distinción para superarnos todos cada día. Desde luego, podrán afirmar rotundamente que los trabajadores de Sagunto no han estado, están y estarán siempre en sus puestos por duras que sean las condiciones de nuestra lucha. Nada más podemos desear. Los datos en estos momentos son inoportunos. Algún día vendrá la cuenta de nuestro comportamiento, con la seguridad de que merecerá la aprobación del pueblo. Hoy sólo podemos decir que aquí todos cumplen con su deber. Los obreros de las fábricas, el personal de oficinas, chóferes, sanitarios, etc.

MILES DE HECHOS HEROICOS

Podríamos destacar hechos heroicos. Aquí se dan diariamente a centenares; pero destacar un solo caso sería exponerse a olvidar mil que no pueden hacerse públicos. Los trabajadores de la Siderurgica responden a cada nuevo bombardeo con un aumento en la producción. Que los aviones de los invasores atacan. Están en su papel, puesto que ellos sólo pueden vivir del crimen. Pero pueden tener la seguridad de que a cada uno de sus ataques contraatacamos nosotros en la forma que estamos obligados a hacerlo: intensificando la producción.

LA COLABORACION DE LAS MUJERES

Para nosotros la colaboración de la mujer tiene importancia decisiva. Por eso no hemos descuidado este aspecto y desde hace mucho tiempo venimos dando su especialización de una manera práctica. Es aquí, junto a nosotros, como ellas aprenden y se capacitan, para pasar luego a trabajos en consonancia con las enseñanzas recibidas. También en el aspecto de la unidad estamos plenamente satisfechos. El Comité de Control, compuesto por trabajadores de ambas centrales sindicales, ha logrado unificar a todos los compañeros, no de una manera oficial, sino de verdad. No hay más que una preocupación: mejorar el trabajo y aumentar el rendimiento. Y para lograr esto no puede haber diferencias de ningún género. Somos españoles que contribuimos con toda nuestra voluntad a liberar a nuestro país de la invasión extranjera.

PUNTOS

Falangistas rebeldes

Cada vez nos llegan más detalles de la evasión del Fuerte de San Cristóbal. En la frontera del Norte, entre las ruinas de los Pirineos, los jefes facciosos han soldado sus perros de presa: Guardia civil que se escaparon por los montes cazando a los que huían para taparles la boca a tiros. Pero hay muchos que pasan la frontera para hablarnos del Fuerte de San Cristóbal, de sus miles de justicieros, del horror encerrado entre sus muros que no quieren que salga al exterior.

Ahora se sabe más. Y es que los evadidos no fueron condenados por delito común como silaban las emisoras de ellos. Ni siquiera prisioneros de guerra, hombres de izquierda como se creyó en el primer momento, sino legítimos falangistas.

Hombres de su tiempo que no pueden soportar por más tiempo la caducidad de la España "cañí", la carga infamante del extranjero.

Esta es la verdad que ellos quieren ahogar contra las voces de los Pirineos.

La sublevación de Falange contra los histriones de Burgos

En Navarra han sido asesinados unos 10.000 republicanos

Madrid, 2.—La Delegación de Propaganda y Prensa ha facilitado a información referente al ya célebre fuerte de San Cristóbal, de Pamplona, donde últimamente se han desarrollado hechos que constituyen el centenario de actualidad en Europa.

MILES DE ASESINATOS

Incluido el movimiento fascista contra la República, el fuerte de San Cristóbal recobró su tenebroso destino de otros tiempos, encerrándose entre sus muros a los presos políticos de la zona sometida por los rebeldes, llegando a la prisión larga reata de presos torturados por las culatas de los fusiles de la Guardia civil. Allí se reunieron gran número de republicanos a quienes la subversión sorprendió en Andalucía, Extremadura, Castilla, Aragón, Galicia y Rioja. Allí fueron sacrificados el ex director de Seguridad D. Arturo Méndez, el ex gobernador de Asturias Sr. Bosque, el gobernador civil de Zaragoza Sr. Vera, y tantos otros que cayeron acerbados a balazos en las cercanías del fuerte.

unos 800 reclusos, en su mayoría militares, gentes sencillas de Euzkadi, y algunas figuras, tales como un hijo del general Miaja y un hermano del ministro Sr. Irujo. Había también algunos republicanos de Rioja que se salvaron de las matanzas de octubre y diciembre en aquella región. Recientemente, por orden dictada por Martínez Anido, muchos presos fueron trasladados desde el fuerte a la cárcel de Pamplona, especialmente falangistas en abierta disidencia con el general Franco y con Fernández Cuesta, traído a la propia causa de Falange.

LA SUBLEVACION HA SIDO NETAMENTE -ALANGISTA

A punto cierto no se sabe el verdadero alcance de lo ocurrido en el fuerte de San Cristóbal; pero sí puede afirmarse que las comunicaciones con Navarra están vigiladas por fuerzas de unidades extranjeras y de repulcros. En Bolate fueron asesinados durante la noche frecuentes prisioneros que las autoridades han redoblado las medidas que el estado de guerra pone en manos de las autoridades; que la liquidad toda la guarnición del fuerte de San Cristóbal que servía la causa del motín, y que por los montes de Navarra se ha organizado la casa del hombre. En Bolate fueron asesinados durante la noche frecuentes prisioneros que las autoridades han redoblado las medidas que el estado de guerra pone en manos de las autoridades; que la liquidad toda la guarnición del fuerte de San Cristóbal que servía la causa del motín, y que por los montes de Navarra se ha organizado la casa del hombre.

TODOS CUMPLEN CON SU DEBER

Nuestro mejor orgullo—afirman—consiste en que seamos imitados. Si nuestros compañeros de otras localidades actúan de acuerdo con nuestro comportamiento es el que corresponde, a la gravedad de los momentos actuales, el mayor elogio que pueden hacer es establecer una gran distinción para superarnos todos cada día. Desde luego, podrán afirmar rotundamente que los trabajadores de Sagunto no han estado, están y estarán siempre en sus puestos por duras que sean las condiciones de nuestra lucha. Nada más podemos desear. Los datos en estos momentos son inoportunos. Algún día vendrá la cuenta de nuestro comportamiento, con la seguridad de que merecerá la aprobación del pueblo. Hoy sólo podemos decir que aquí todos cumplen con su deber. Los obreros de las fábricas, el personal de oficinas, chóferes, sanitarios, etc.

LA COLABORACION DE LAS MUJERES

Para nosotros la colaboración de la mujer tiene importancia decisiva. Por eso no hemos descuidado este aspecto y desde hace mucho tiempo venimos dando su especialización de una manera práctica. Es aquí, junto a nosotros, como ellas aprenden y se capacitan, para pasar luego a trabajos en consonancia con las enseñanzas recibidas. También en el aspecto de la unidad estamos plenamente satisfechos. El Comité de Control, compuesto por trabajadores de ambas centrales sindicales, ha logrado unificar a todos los compañeros, no de una manera oficial, sino de verdad. No hay más que una preocupación: mejorar el trabajo y aumentar el rendimiento. Y para lograr esto no puede haber diferencias de ningún género. Somos españoles que contribuimos con toda nuestra voluntad a liberar a nuestro país de la invasión extranjera.

Hoces y fusiles

Las muchachas de Madrid están formando brigadas de ayuda al campo. (Que la cocha no se pierda) Madrid podrá ser bombardeado y estar cargado de preocupaciones de guerra, pero los que disponen contra sus calles no podrán imaginarse este ejército anónimo de muchachas que van con su deseo alegre de ayudar a la guerra, a aprender de los campesinos la victoria de la tierra.

En Madrid hay campesinas que llegan a sus pueblos quemados en la guerra, y hay chicas que lo esperan todo de un porvenir de victoria, aunque nunca hayan cogido una hoz.

Nuestros compañeros con los fusiles y nosotros con las hoces, formaremos la barrera del fascismo—han dicho—.

Tienen razón.

Las sinietras patrullas del amanecer

Hasta los puercos del fuerte llegaron de madrugada las sinietras patrullas, que sacaban grupos de veinte a cincuenta presos, que luego aparecían tendidos en los ribazos y en los brazos de las carreteras. Persona que ha estado entre sus muros más de un año calcula que unos diez mil republicanos han sido sacrificados de la forma indicada. Nadie que haya padecido la tortura de esta prisión conserva la salud. El diputado catalán Sr. Casanovas, que estuvo allí encerrado, está todavía sometido a tratamiento.

FALANGISTAS CONTRA FRANCO

Al producirse el motín registrado hace poco tiempo, había en el fuerte

TRIBUNAL POPULAR NUMERO UNO

Se celebró un juicio por desafección, figurando como inculcados José y Adolfo Terrados Esteban.

Tuvo lugar la vista causa por delito de hurto contra los procesados Domingo Rodríguez Larragán y Rafael Martínez Hernández, a quienes defendió el letrado Sr. Corbió, y fueron condenados a la pena de dos meses y un día de separación de la convivencia social.

También se celebró la vista de un proceso por delito de falsedad contra la inculpada Urbana Polo Fernández, defendida por el letrado Sr. Lesuen, cuyo juicio fué suspendido.

TRIBUNAL POPULAR NUMERO DOS

Se celebró la vista causa por delito de adherencia a la rebelión contra el procesado Toribio Mayoral Billa, a quien defendió el letrado Sr. Cisneros.

Se celebró otro juicio, por tenencia ilícita de arma, contra José Hueso Martínez, defendido por el letrado Sr. Forcada. Y la vista de un expediente por desafección contra el inculcado Eduardo Tormo Esteve.

Problemas del Puerto

HACEN FALTA MEDICOS

Las medidas recientemente dictadas por nuestro gobernador civil, conducentes a la evacuación de la población de la población del Puerto, para liberarla de los peligros de bombardeos y para facilitar la labor posterior de asistencia, indiscutiblemente han de ser eficaces en cuanto a la finalidad propuesta. El buen sentido que ha guiado su adopción, el fondo humanitario que encierra, han de ser aprobados por todos.

Mas en tanto que estas medidas se llevan a la práctica, otros problemas vienen a sumarse a los que en la actualidad tiene planteados este distrito; uno de ellos es la ausencia de médicos. Ausencia casi total.

Actualmente sólo uno trabaja en el Puerto. Este es Lorenzo de la Flor, hombre incensable que presta sus servicios despreciando todo riesgo, atento al desempeño de su misión, durante largas horas; su clínica se abre diariamente desde las nueve de la mañana hasta las seis de la tarde. Por espacio de nueve horas, con sereno y tranquilo, el trabajo le obliga a ser paciente y paciente. Su labor merece profundos elogios del vecindario.

Evidentemente, las necesidades sanitarias de la población no pueden ser cubiertas por el esfuerzo personal de un solo médico, aunque posea tan buena voluntad como la del que nos ocupa. Y más chico menos en las horas angustiosas que siguen a las incursiones de los aviones a sueldo de los países totalitarios.

Tanto para éstas como para las horas de vida normal, para las pequeñas atenciones cotidianas, los vecinos de la población reclaman de las autoridades la presencia de más médicos que puedan atenderlos. El riesgo es tan justo que no dudamos que será atendido.

LA COLABORACION DE LAS MUJERES

Para nosotros la colaboración de la mujer tiene importancia decisiva. Por eso no hemos descuidado este aspecto y desde hace mucho tiempo venimos dando su especialización de una manera práctica. Es aquí, junto a nosotros, como ellas aprenden y se capacitan, para pasar luego a trabajos en consonancia con las enseñanzas recibidas. También en el aspecto de la unidad estamos plenamente satisfechos. El Comité de Control, compuesto por trabajadores de ambas centrales sindicales, ha logrado unificar a todos los compañeros, no de una manera oficial, sino de verdad. No hay más que una preocupación: mejorar el trabajo y aumentar el rendimiento. Y para lograr esto no puede haber diferencias de ningún género. Somos españoles que contribuimos con toda nuestra voluntad a liberar a nuestro país de la invasión extranjera.

En Valencia se recolectarán este año más de veinte mil toneladas de trigo

SEGUN INFORMA EL MINISTERIO DE AGRICULTURA

Barcelona, 2.—Una nota del Ministerio de Agricultura informa que en las provincias de Levante se procede a la recolección de los trigos arditos y mantana, calculándose que solamente en Valencia se obtendrán 17.500 toneladas de la primera variedad y 1.900 de la segunda, lo que pone de relieve la conveniencia de atender las directrices del Ministerio.

Igualmente se reciben satisfactorias noticias respecto a la siembra de garbanzo cultivado en una extensión del 20 por 100, superior a otros últimos tiempos.—Fébus.

En Valencia se recolectarán este año más de veinte mil toneladas de trigo

SEGUN INFORMA EL MINISTERIO DE AGRICULTURA

Barcelona, 2.—Una nota del Ministerio de Agricultura informa que en las provincias de Levante se procede a la recolección de los trigos arditos y mantana, calculándose que solamente en Valencia se obtendrán 17.500 toneladas de la primera variedad y 1.900 de la segunda, lo que pone de relieve la conveniencia de atender las directrices del Ministerio.

Igualmente se reciben satisfactorias noticias respecto a la siembra de garbanzo cultivado en una extensión del 20 por 100, superior a otros últimos tiempos.—Fébus.

El pueblo y su Ejército

Acto de contra-ternización en Arcos de las Salinas

Arcos de las Salinas, 2.—Ayer se celebró en este pueblo un acto de contra-ternización entre la población civil y las fuerzas que aquí se encuentran. Tomaron parte en el mismo la camarada Ascensión Segura, por la Agrupación de Mujeres Antifascistas; el camarada Mateo, por el Comité Provincial del Frente Popular, y el comisario Alvaro Santos.

La camarada Ascensión expresó a los soldados la seguridad de que podrán marchar tranquilos a luchar sin sentir preocupación por la retaguardia, porque las mujeres sabrán reemplazarlos y trabajar sin mirar el horario para que a ellos nada les falte. Explicó que la consigna dada por el presidente del Consejo de ministros de resistir es justa y detalló los motivos de la misma. «Resistiendo vosotros—dijo— allí, en el frente, y nosotros aquí, en la retaguardia, lograremos que mañana se emprenda la ofensiva que ha de echar de España a los invasores y crearemos una República de paz, trabajo y bienestar».

El camarada Mateo dijo que la situación era muy grave, pero que contábamos con medios suficientes para salvarla. «Es necesario únicamente que se sepai aprovechar todos los recursos con que contamos y que cada uno esté en su sitio. Conocer, por experiencia, de la zona facciosa, manifestó que él había presenciado actos de verdadero salvajismo y podía afirmar que en la zona facciosa no son los españoles los que mandan, sino los alemanes e italianos y que etodo español debe sublevarse ante tal situación. Luchamos por la independencia de nuestra Patria y por la República democrática, y la justicia de lo que defendemos junto a los medios de que disponemos harán que venzamos al enemigo. Para ello hay que resistir. Y para resistir, todos los españoles aptos deben dedicarse a construir fortificaciones donde nuestros soldados se peguen al terreno e impidan que el enemigo avance un paso más. Contamos la última declaración de principio del Gobierno de Unión Nacional y digo que interpreté, fielmente el pensamiento de todo el pueblo español». Terminó diciendo que hay que tener fe en la victoria.

El comisario Alvaro Santos, en tonos emocionados, manifestó que como español no puede consentir que los extranjeros se apoderen de nuestra Patria y dice que está dispuesto con sus fuerzas a morir antes que el enemigo ocupe un metro más de terreno. Hizo una apología de Madrid y dijo que el pueblo debe movilizar en el mismo sentido para salvar la dignidad que entonces la situación. Terminó dando un viva a España, que es contestado unánimemente por todo el pueblo y fuerzas que llenaban la plaza del pueblo. La música, al terminar, interpretó el Himno de Riego. Se organizó una colecta para el S. R. I. que alcanzó rápidamente una crecida cantidad.

La justicia popular

Contra derrotistas, trabajadores y agiotistas

Madrid, 2.—Un Tribunal de urgencia ha condenado a Manuel Fernández a quince años de internamiento en centros de trabajo y pérdida de sus derechos políticos, por el delito de desafección, a Julio Tamayo y Antonio González Bustamante, a diez años por el mismo delito. Por derrotismo se le condenó a doce años de internamiento Petra Monje y Jesús Valero, vecinos de Bustarviejo, quienes promovieron un tumulto con motivo de la incorporación a filas de unos soldados.—Fébus.

Hacia el Partido Único del Proletariado

Continúan recibiendo donativos para ayuda del Comité Provincial de Euzkadi de los Partidos Socialista y Comunista, lo que prueba el interés con que los trabajadores siguen la labor que se realiza para llegar a la creación del Partido Marxista.

Suma anterior, 38.318'35 pesetas. 63 Batallón, 16 Brigada mixta, 21.800 pesetas; Batallón Brigada número 7, 10.700 pesetas; 2.ª Compañía, 97; Radio Comisario del Perelló, 54; Talleres y conductores de Capitanes, 50; Agrupación Socialista de Turis, 37. Total, 41.456'35 pesetas.

Problemas del Puerto

HACEN FALTA MEDICOS

Las medidas recientemente dictadas por nuestro gobernador civil, conducentes a la evacuación de la población de la población del Puerto, para liberarla de los peligros de bombardeos y para facilitar la labor posterior de asistencia, indiscutiblemente han de ser eficaces en cuanto a la finalidad propuesta. El buen sentido que ha guiado su adopción, el fondo humanitario que encierra, han de ser aprobados por todos.

Mas en tanto que estas medidas se llevan a la práctica, otros problemas vienen a sumarse a los que en la actualidad tiene planteados este distrito; uno de ellos es la ausencia de médicos. Ausencia casi total.

Actualmente sólo uno trabaja en el Puerto. Este es Lorenzo de la Flor, hombre incensable que presta sus servicios despreciando todo riesgo, atento al desempeño de su misión, durante largas horas; su clínica se abre diariamente desde las nueve de la mañana hasta las seis de la tarde. Por espacio de nueve horas, con sereno y tranquilo, el trabajo le obliga a ser paciente y paciente. Su labor merece profundos elogios del vecindario.

Evidentemente, las necesidades sanitarias de la población no pueden ser cubiertas por el esfuerzo personal de un solo médico, aunque posea tan buena voluntad como la del que nos ocupa. Y más chico menos en las horas angustiosas que siguen a las incursiones de los aviones a sueldo de los países totalitarios.

Tanto para éstas como para las horas de vida normal, para las pequeñas atenciones cotidianas, los vecinos de la población reclaman de las autoridades la presencia de más médicos que puedan atenderlos. El riesgo es tan justo que no dudamos que será atendido.

En Valencia se recolectarán este año más de veinte mil toneladas de trigo

SEGUN INFORMA EL MINISTERIO DE AGRICULTURA

Barcelona, 2.—Una nota del Ministerio de Agricultura informa que en las provincias de Levante se procede a la recolección de los trigos arditos y mantana, calculándose que solamente en Valencia se obtendrán 17.500 toneladas de la primera variedad y 1.900 de la segunda, lo que pone de relieve la conveniencia de atender las directrices del Ministerio.

Igualmente se reciben satisfactorias noticias respecto a la siembra de garbanzo cultivado en una extensión del 20 por 100, superior a otros últimos tiempos.—Fébus.

Mariano R. Vázquez habla del frente y de la retaguardia

Y da cuenta de la magnífica impresión que le ha producido su reciente viaje

Barcelona, 2.—Al regresar de su viaje a Madrid y Levante, Mariano R. Vázquez ha sido preguntado por un periodista. Y ha dicho que era excelente impresión. La moral del pueblo, lo mismo en la retaguardia que en el frente es magnífica. Nadie piensa en la derrota. Nadie supone que no seamos capaces de resistir. El pueblo todo ha hecho suya la consigna: Madrid es sin exagerar, la ciudad que mejor tiene organizada nuestra retaguardia. Da una impresión formidable; la abnegación y el heroísmo se respira por todos los rincones.

He visitado los frentes del Centro, observando la buena moral y excelente espíritu combatiendo de los soldados de la libertad. Me consta la situación idéntica de entusiasmo y heroísmo que despliegan las unidades que combaten al enemigo en Levante, donde la guerra ha adquirido caracteres más duros. Valencia se recobra día a día, se erige, es un pilar más en nuestra lucha. También he estado en Alicante, contemplando los destrozos causados por el bombardeo. Organizaciones y partidos trabajan de acuerdo y la moral es buena. Los efectos que producen en nuestro pueblo los asesinatos del invasor son negativos para él.

También he tenido ocasión de comprobar—añadió—el magnífico ejemplo que ofrecen los campesinos, trabajando fervorosamente, por salvar la cosecha.

Acerca de la unidad obrera ha dicho que se trabaja intensamente en el Comité Nacional de Enlace.

Terminó diciendo que no es posible dudar de la victoria después de aquello que he visto.—Fébus.

El pueblo y su Ejército

Acto de contra-ternización en Arcos de las Salinas

Arcos de las Salinas, 2.—Ayer se celebró en este pueblo un acto de contra-ternización entre la población civil y las fuerzas que aquí se encuentran. Tomaron parte en el mismo la camarada Ascensión Segura, por la Agrupación de Mujeres Antifascistas; el camarada Mateo, por el Comité Provincial del Frente Popular, y el comisario Alvaro Santos.

La camarada Ascensión expresó a los soldados la seguridad de que podrán marchar tranquilos a luchar sin sentir preocupación por la retaguardia, porque las mujeres sabrán reemplazarlos y trabajar sin mirar el horario para que a ellos nada les falte. Explicó que la consigna dada por el presidente del Consejo de ministros de resistir es justa y detalló los motivos de la misma. «Resistiendo vosotros—dijo— allí, en el frente, y nosotros aquí, en la retaguardia, lograremos que mañana se emprenda la ofensiva que ha de echar de España a los invasores y crearemos una República de paz, trabajo y bienestar».

El camarada Mateo dijo que la situación era muy grave, pero que contábamos con medios suficientes para salvarla. «Es necesario únicamente que se sepai aprovechar todos los recursos con que contamos y que cada uno esté en su sitio. Conocer, por experiencia, de la zona facciosa, manifestó que él había presenciado actos de verdadero salvajismo y podía afirmar que en la zona facciosa no son los españoles los que mandan, sino los alemanes e italianos y que etodo español debe sublevarse ante tal situación. Luchamos por la independencia de nuestra Patria y por la República democrática, y la justicia de lo que defendemos junto a los medios de que disponemos harán que venzamos al enemigo. Para ello hay que resistir. Y para resistir, todos los españoles aptos deben dedicarse a construir fortificaciones donde nuestros soldados se peguen al terreno e impidan que el enemigo avance un paso más. Contamos la última declaración de principio del Gobierno de Unión Nacional y digo que interpreté, fielmente el pensamiento de todo el pueblo español». Terminó diciendo que hay que tener fe en la victoria.

El comisario Alvaro Santos, en tonos emocionados, manifestó que como español no puede consentir que los extranjeros se apoderen de nuestra Patria y dice que está dispuesto con sus fuerzas a morir antes que el enemigo ocupe un metro más de terreno. Hizo una apología de Madrid y dijo que el pueblo debe movilizar en el mismo sentido para salvar la dignidad que entonces la situación. Terminó dando un viva a España, que es contestado unánimemente por todo el pueblo y fuerzas que llenaban la plaza del pueblo. La música, al terminar, interpretó el Himno de Riego. Se organizó una colecta para el S. R. I. que alcanzó rápidamente una crecida cantidad.

La justicia popular

Contra derrotistas, trabajadores y agiotistas

Madrid, 2.—Un Tribunal de urgencia ha condenado a Manuel Fernández a quince años de internamiento en centros de trabajo y pérdida de sus derechos políticos, por el delito de desafección, a Julio Tamayo y Antonio González Bustamante, a diez años por el mismo delito. Por derrotismo se le condenó a doce años de internamiento Petra Monje y Jesús Valero, vecinos de Bustarviejo, quienes promovieron un tumulto con motivo de la incorporación a filas de unos soldados.—Fébus.

Hacia el Partido Único del Proletariado

Continúan recibiendo donativos para ayuda del Comité Provincial de Euzkadi de los Partidos Socialista y Comunista, lo que prueba el interés con que los trabajadores siguen la labor que se realiza para llegar a la creación del Partido Marxista.

Suma anterior, 38.318'35 pesetas. 63 Batallón, 16 Brigada mixta, 21.800 pesetas; Batallón Brigada número 7, 10.700 pesetas; 2.ª Compañía, 97; Radio Comisario del Perelló, 54; Talleres y conductores de Capitanes, 50; Agrupación Socialista de Turis, 37. Total, 41.456'35 pesetas.

Convocatorias

Cooperativa Popular de Trabajadores del Estado, Provincia y Municipio.—El próximo domingo, día 5 de los corrientes, en las diez en primera convocatoria o a las once en segunda, celebrará esta Cooperativa la continuación de la Junta general ordinaria celebrada el día 17 del próximo pasado mes de mayo, en el local de la F. T. E. P. M., Moratín, 2, segundo.—El secretario.

Sindicato de Trabajadores Administrativos (U. G. T.).—Grupo de Productos Químicos.—Se convoca a todos los delegados del Sindicato en los lugares de trabajo para hoy viernes, día 3 de junio, a las seis y media de la tarde, en nuestro local social, Mar, número 25, para informarnos de asuntos que deben conocer.

Sindicato de Enfermeras, Enfermeros y Personal Auxiliar de Valencia y su Provincia (U. G. T.).—Sección de Enfermeras Auxiliares.—Esta Sección pone en conocimiento de sus afiliadas que celebrará una reunión el próximo sábado, día 4, a las cinco de la tarde, en nuestro domicilio social, Mar, 25, para tratar del siguiente orden del día:

- 1.º Agitación de la Junta Directiva.
- 2.º Ruegos y preguntas.

Declaraciones del delegado soviético en el Subcomité de No Intervención

La proposición británica, a juicio del Gobierno soviético, crearía una situación favorable a Franco

Londres, 2.—En la reunión del Subcomité de No Intervención, el delegado soviético, Kagan, expuso la actitud de su Gobierno con relación al proyecto británico.

El delegado soviético consideró inaceptables las condiciones de la retirada de los voluntarios, por estimar que dejaría a Franco un margen que le permitiría desbarbararse de los combatientes que tienen poca importancia y en cambio quedarse con las tropas soviéticas.

Asimismo se opuso al sistema de establecimiento del control naval, por entender que supondría la ventaja para Franco de poder seguir recibiendo material. Agregó que se oponía a este plan naval porque con él sólo se mantendría la ficción actual, que es un plan favorable a Franco.

En general declaró que la proposición británica, a juicio del Gobierno soviético, crearía una situación favorable a Franco, en detrimento de la República española.

De todas maneras, declaró que el Gobierno soviético aceptaría la retirada de los combatientes extranjeros en las cuatro categorías establecidas, a condición de la presencia de observadores permanentes en los puertos españoles.

La prensa inglesa sobre los bombardeos de ciudades abiertas

"Es muy dudoso que Franco se encuentre en condiciones de controlar los actos que cometen los aviadores de su campo"

Londres, 2.—El agente comercial británico en la zona facciosa ha recibido órdenes de su Gobierno para que proteste energicamente contra los bombardeos efectuados por los aviadores al servicio de los rebeldes.

Comentando estas instrucciones, el "Times" dice:

"Sin embargo, es muy dudoso que Franco se encuentre en condiciones de controlar los actos que cometen los aviadores de su campo".—Fébus.

El Negus lleva ante los Tribunales a una Compañía importadora de café abisinio

Bruselas 2.—El Negus ha llevado ante los Tribunales a una Compañía importadora de café abisinio que, con diversos pretextos, se niega al pago de más de un millón de francos, en perjuicio del emperador.—Fébus.

Protestas del Gobierno francés a Franco

París, 2.—El comunicado de la Comisión de Asuntos Extranjeros de la Cámara sobre la reunión celebrada para escuchar al Sr. Bonnet, manifiesta, refiriéndose a los asuntos de España, que la política francesa continúa siendo la de No Intervención.

Los delegados obreros a la Conferencia Internacional del Trabajo se solidarizan con los pueblos de España y China

Ginebra, 2.—Ha comenzado la XXXIV Conferencia Internacional del Trabajo. Los delegados obreros de 22 países que asisten a dicha Conferencia celebraron una sesión privada y votaron por unanimidad una resolución en la que protestan energicamente contra los repetidos bombardeos italianos, alemanes y japoneses contra ciudades españolas.—Fébus.

Notas locales

Unión Republicana Nacional.—Para cumplimiento de sus deberes militares ingresaron en las filas del Ejército Regular uno de los consejeros municipales de este Partido.

Producción la dimisión se han retirado elecciones generales, resultando elegido Bernardo Gil Hervás por una mayoría extraordinaria, representativa de casi totalidad del cuerpo electoral que participó en dicha votación.

De Enseñanza.—Exámenes de ingreso en la Sección Administrativa de Enseñanza de esta ciudad, calle de Margarita Nalica, 33, se ha fijado el examen referente al examen de ingreso para el Bachillerato.

Los aspirantes de diez años de edad que no hayan cumplido los catorce y que asistan a las Escuelas Nacionales, y comprendidos en dicha edad, que asistan a las Escuelas sostenidas por organizaciones políticas o sindicales antifascistas, presentarán sus propuestas a la Sección Administrativa de Enseñanza, de diez a trece horas de las laborables, hasta el 10 del actual.

CONSEJO PROVINCIAL

SESION DE LA PERMANENTE

Con asistencia de los consejeros Alonso Llano, Castañer, Gómez, Sánchez Poveda, Sánchez Roda, García y Bómares, y bajo la presidencia de Murria, se celebró la sesión ordinaria de la Permanente, en la que se aprobaron diferentes asuntos de gran importancia. Una propuesta de saca contenidas en el orden del día pasaron a las correspondientes comisiones para nuevo examen.

El compañero Pros excusó su asistencia por enfermedad.

82 Brigada de montaña

AVISO IMPORTANTE

A todos los familiares que tengan compañeros en la 82 Brigada de Montaña se ruega pasen a entregar los paquetes que tengan para los mismos lo más urgente posible en S. I. A. (Solidaridad Internacional Antifascista), calle de la Paz, 29, segundo, de nueve a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde.—Organización y Propaganda.

Francia se prepara

París, 2.—Se ha reunido la Comisión del Senado para la defensa aérea, a la que asistieron tres generales del Ejército en calidad de técnicos.

Protestas del Gobierno francés a Franco

París, 2.—El comunicado de la Comisión de Asuntos Extranjeros de la Cámara sobre la reunión celebrada para escuchar al Sr. Bonnet, manifiesta, refiriéndose a los asuntos de España, que la política francesa continúa siendo la de No Intervención.

Una exposición "Por la Independencia de España"

Barcelona, 2.—El 19 de junio se inaugurará en Nantes una exposición de pinturas bajo el tema: "Por la independencia de España". Tendrá lugar en el castillo de los duques de Bretaña, magnífico edificio que data del siglo XV.

Los hombres con los fusiles y las mujeres con las hoces, formaremos una barrera infranqueable, dice la Unión de Muchachas Madrileñas

Madrid, 2.—La Unión de Muchachas ha publicado la siguiente nota:

«Comprendiendo la importancia que posee la recolección, hacemos un llamamiento a todas las muchachas madrileñas, y en primer lugar a las campesinas que se encuentran evacuadas en

Los delegados obreros a la Conferencia Internacional del Trabajo se solidarizan con los pueblos de España y China

Ginebra, 2.—Ha comenzado la XXXIV Conferencia Internacional del Trabajo. Los delegados obreros de 22 países que asisten a dicha Conferencia celebraron una sesión privada y votaron por unanimidad una resolución en la que protestan energicamente contra los repetidos bombardeos italianos, alemanes y japoneses contra ciudades españolas.—Fébus.

Convocatorias

Cooperativa Popular de Trabajadores del Estado, Provincia y Municipio.—El próximo domingo, día 5 de los corrientes, en las diez en primera convocatoria o a las once en segunda, celebrará esta Cooperativa la continuación de la Junta general ordinaria celebrada el día 17 del próximo pasado mes de mayo, en el local de la F. T. E. P. M., Moratín, 2, segundo.—El secretario.

Sindicato de Trabajadores Administrativos (U. G. T.).—Grupo de Productos Químicos.—Se convoca a todos los delegados del Sindicato en los lugares de trabajo para hoy viernes, día 3 de junio, a las seis y media de la tarde, en nuestro local social, Mar, número 25, para informarnos de asuntos que deben conocer.

Sindicato de Enfermeras, Enfermeros y Personal Auxiliar de Valencia y su Provincia (U. G. T.).—Sección de Enfermeras Auxiliares.—Esta Sección pone en conocimiento de sus afiliadas que celebrará una reunión el próximo sábado, día 4, a las cinco de la tarde, en nuestro domicilio social, Mar, 25, para tratar del siguiente orden del día:

- 1.º Agitación de la Junta Directiva.
- 2.º Ruegos y preguntas.

Declaraciones del delegado soviético en el Subcomité de No Intervención

La proposición británica, a juicio del Gobierno soviético, crearía una situación favorable a Franco

Londres, 2.—En la reunión del Subcomité de No Intervención, el delegado soviético, Kagan, expuso la actitud de su Gobierno con relación al proyecto británico.

El delegado soviético consideró inaceptables las condiciones de la retirada de los voluntarios, por estimar que dejaría a Franco un margen que le permitiría desbarbararse de los combatientes que tienen poca importancia y en cambio quedarse con las tropas soviéticas.

Asimismo se opuso al sistema de establecimiento del control naval, por entender que supondría la ventaja para Franco de poder seguir recibiendo material. Agregó que se oponía a este plan naval porque con él sólo se mantendría la ficción actual, que es un plan favorable a Franco.

En general declaró que la proposición británica, a juicio del Gobierno soviético, crearía una situación favorable a Franco, en detrimento de la República española.

De todas maneras, declaró que el Gobierno soviético aceptaría la retirada de los combatientes extranjeros en las cuatro categorías establecidas, a condición de la presencia de observadores permanentes en los puertos españoles.

La prensa inglesa sobre los bombardeos de ciudades abiertas

"Es muy dudoso que Franco se encuentre en condiciones de controlar los actos que cometen los aviadores de su campo"

Londres, 2.—El agente comercial británico en la zona facciosa ha recibido órdenes de su Gobierno para que proteste energicamente contra los bombardeos efectuados por los aviadores al servicio de los rebeldes.

Comentando estas instrucciones, el "Times" dice:

"Sin embargo, es muy dudoso que Franco se encuentre en condiciones de controlar los actos que cometen los aviadores de su campo".—Fébus.

El Negus lleva ante los Tribunales a una Compañía importadora de café abisinio

Bruselas 2.—El Negus ha llevado ante los Tribunales a una Compañía importadora de café abisinio que, con diversos pretextos, se niega al pago de más de un millón de francos, en perjuicio del emperador.—Fébus.

Protestas del Gobierno francés a Franco

París, 2.—El comunicado de la Comisión de Asuntos Extranjeros de la Cámara sobre la reunión celebrada para escuchar al Sr. Bonnet, manifiesta, refiriéndose a los asuntos de España, que la política francesa continúa siendo la de No Intervención.

Una exposición "Por la Independencia de España"

Barcelona, 2.—El 19 de junio se inaugurará en Nantes una exposición de pinturas bajo el tema: "Por la independencia de España". Tendrá lugar en el castillo de los duques de Bretaña, magnífico edificio que data del siglo XV.

Notas locales